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У Миколаївському ТЦК незаконно
утримували людей зі зламаними ребрами та
хворобами - омбудсман звільнив десятьох
Представники уповноваженого Верховної Ради виявили системні
порушення у Миколаївському обласному пункті збору
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Лубінець визволив десятьох із Миколаївського ТЦК

Десятьох чоловіків без законних підстав утримували у збірному
пункті Миколаївського обласного ТЦК та СП - серед них людина зі
зламаними ребрами, батько дитини з інвалідністю та четверо
тяжкохворих. Інцидент розкрила перевірка представників
уповноваженого Верховної Ради з прав людини після звернення
рідних одного з незаконно утримуваних. Прокуратура вже розпочала
досудове розслідування.

Подробиці оприлюднив уповноважений Верховної Ради з прав людини
Дмитро Лубінець. До нього звернувся брат чоловіка, якому під час
мобілізаційних заходів за участі поліцейських попередньо зламали
ребра. Після цього рідні 18 днів не знали, де він перебуває і що
з ним відбувається. Коли представники омбудсмана прибули до
збірного пункту, виявилось - йдеться не про поодинокий випадок.

За підсумками перевірки вдалося звільнити шістьох чоловіків, яких
не мали права утримувати. Серед них - сам постраждалий зі
зламаними ребрами, який має законне право на відстрочку як єдиний
опікун 80-річної матері. Також серед звільнених виявився батько
дитини з інвалідністю.

"Попередньо, під час затримання чоловіка, стався кричущий
випадок - працівник поліції ймовірно вдарив його сина ногою.
Хлопець залишився сам на сам на вулиці ввечері, а через
пережитий стрес і цукровий діабет його стан погіршився", –
 заявив Дмитро Лубінець.

Миколаївська обласна прокуратура вже розпочала досудове
розслідування за статтею про перевищення службових повноважень.
Окремо розглядається питання про внесення додаткових відомостей
до Єдиного реєстру досудових розслідувань. Представникам
омбудсмана також вдалося звільнити ще чотирьох чоловіків - двох
із тяжкими захворюваннями, одного з вірусним гепатитом та одного
з проблемою коліна. Усім звільненим надали можливість оформити
документи для відстрочки або пройти додаткове медичне обстеження.

За ініціативою представника омбудсмана до ДБР і прокуратури
направлено повідомлення про можливе перевищення службових
повноважень, незаконне позбавлення волі та залишення людини в
небезпеці з боку поліцейських і співробітників ТЦК та СП.

Дмитро ЛубінецьДмитро Лубінець

Омбудсман зажадав покласти край
"бусифікації"

Омбудсман наголосив, що підхід до мобілізації потребує негайних
змін. За його словами, так звана "бусифікація" - практика
примусового запихання чоловіків у мікроавтобуси - має бути
зупинена. Лубінець визнає необхідність мобілізації для оборони
держави, проте наполягає: кожен випадок незаконних дій повинен
отримати правову оцінку, а відповідальність має бути
невідворотною.

Це не перший подібний випадок у практиці Офісу омбудсмана.
Лубінець раніше заявляв про численні випадки порушення
працівниками ТЦК Конституції України та статті 5 Європейської
конвенції з прав людини. Серед задокументованих порушень -
незаконні обмеження свободи, силове утримання та фізичне
насильство. Також фіксувалися відсутність або вимкнені бодикамери
і проведення заходів без шевронів та із закритим обличчям.

Що треба знати про права під час
мобілізаційних перевірок

Адвокат, офіцер юстиції ЗСУ Євген Филипець роз'яснює: єдиним
законним способом виклику людини до ТЦК є повістка, яка має бути
оформлена належним чином. Доставляти людей до ТЦК можуть лише
поліцейські, і в такому разі правоохоронці складають відповідний
протокол - про це детальніше розповідає матеріал про права людини
при затриманні ТЦК. Порушення цих норм є підставою для звернення
до прокуратури або ДБР.

На сайті Верховної Ради з'явився законопроєкт, яким хочуть
заборонити ТЦК затримувати людей силою. Ініціативою планують
внести зміни до Закону "Про мобілізаційну підготовку та
мобілізацію". Проте фактично законопроєкт пропонує заборонити ТЦК
застосовувати фізичну силу, яка вже врегульована Конституцією
України - детальніше про законодавчий контекст у матеріалі про
заборону силових затримань ТЦК.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Бабель розповів про численні випадки знущань та смертей
мобілізованих у "Скелі" – штурмовому підрозділі, який називають
полком Сирського

 У Харкові чоловік з ножем та гранатами напав на групу ТЦК -
судили самого ж працівника ТЦК

 Студент із Дніпра подав позов на ТЦК через бездільяність щодо
відстрочки - суд зрештою став на його бік
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Росіяни масовано атакувала
Дніпропетровщину – загинули
шестеро людей, ще 32
постраждали
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Сонце емоції зробить ясними,
а слова влучними – гороскоп
на сьогодні, 24 червня
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У "Скелі" заперечили дев'ять самогубств,

про які розповів Семенов - підтверджений

лише один випадок
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На Хмельниччині перекинувся туристичний

автобус, що прямував до Болгарії – у

салоні було понад 50 пасажирів
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Стармер провів таємні переговори зі

своїм наступником, перш ніж піти у

відставку, - The Times
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Ворог активізував атаки на півдні

Костянтинівки - під ударом опинилося

Червоне Містечко
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